

去年夏天決意由湖人轉投火箭的「超人」懷特侯活，周三首次重返洛杉磯倒戈上陣，全場獨取20分和13個籃板球的「雙雙」成績，協助火箭作客以134:108痛擊湖人，錄得8連勝。侯活全場慘遭湖人球迷柴台狂噓，不過這名中鋒沒有介懷，並對在史達普斯中心獲勝感到高興。

首返洛城倒戈痛擊湖人

侯活噓聲中感受快樂



■侯活倒戈有好表現，狀甚風騷。美聯社

快樂

火箭與湖人賽前已曾兩度交鋒，雙方各取得1勝1負，但該兩仗均在火箭主場舉行，周三一戰是侯活首次以火箭球員身份重返洛杉磯比賽，結果遭到湖人球迷「熱情」招待，無論是在開賽前的熱身時間、比賽時每次觸球、半場與舊隊友打招呼等，均被柴台，而在準備被介紹出場時，噓聲更是淹沒整個球場。侯活賽後淡然地說：「我認為大家都有點虛張聲勢，我的隊友告訴我，他們想為我贏得比賽，所以我要站出來奠定勝機，我對勝利感到高興。」

面對只有8人能夠上陣的湖人，火箭在半場結束時已領先多達21分，下半場分差更一度擴大至超過30分，最終憑藉夏頓奪得全隊最高的29分和11次助攻，加上後備上陣的林書豪貢獻9分，讓火箭大勝一場，錄得8連勝，自2007/08年球季的22連勝後，取得的最長連勝走勢。

目前火箭的戰績為37勝17負，位列西岸第3位，相反湖人只得18勝36負，排在西岸倒數第2位，對此侯活表示：「湖人總是能想到返回巔峰的方法，他們總有一天會做

到，但我不能把注意力集中在湖人之上。我只會集中在火箭和我們想達到的目標之上。」

比歷克轉投勇士

另外，湖人同日宣布已與勇士達成交易，以控球後衛比歷克換來得分後衛巴斯摩亞和馬桑布魯克斯。比歷克得知被交易的消息後表示：「現在感覺很複雜，最困難的是我的家人，我有妻子和3個孩子，現在我將離開他們到另一地方4個月，這是最困難的部分。」

湖人將比歷克交易出去，可省回400萬美元年薪和奢侈稅，進一步騰出薪金空間，有助來季重建球隊，而勇士得到比歷克來投，可成史提芬居里的可靠替補。

■香港文匯報記者 蔡明亮



■林書豪(紅衣)強行上籃。美聯社

泰利逃「網」効命帝王

網隊與帝王周三完成一宗球員交易，網隊以老將泰利和伊雲斯作為籌碼，從帝王交換得26歲的射手索頓。

網隊總經理京治在一份聲明中表示：「索頓是一名已經在聯盟中證明自己的得分手。作為年輕的新生力量，他能夠幫助我們加強球隊的後場。」索頓在交易完成後第一時間表示：「感謝帝王和球迷們，你們從我加盟球隊的第一天開始就一直支持我，我對此非常感激。」然後他又說：「你好，布魯克林。」



■泰利改投帝王。資料圖片

索頓在2010/11賽季的27場比賽中，為帝王平均每場攻下21.3分，投射命中率達到45%，不過其狀態近季開始下滑，今季為帝王出場46場，平均每場僅能得到8.3分。泰利和伊雲斯今季在網隊都太不如意，泰利平均每場只能拿到4.5分，以籃板球著稱的伊雲斯也僅能拿到平均每場5個籃板球。

路夫領木狼嚇退溜馬

另外，木狼憑藉全明星前鋒路夫摘得42分和16個籃板球，主場以104:91擊退東岸一哥溜馬。路夫現已連續8場拿到至少25分和10個籃板球的成績，此前做到這一點的是2005年的奧尼爾。今季路夫拿到至少30分和10個籃板球的比賽場數達到14場，這一數據冠絕聯盟。

■新華社



■路夫(左)打了漂亮一仗。美聯社

NBA 常規賽周五賽程 (香港時間周六開賽)

主隊	對	客隊
山貓	對	鵜鶘
魔術	對	紐約人
76人	對	小牛
速龍	對	騎士
活塞	對	鷹隊
公牛	對	金塊
灰熊	對	快艇
太陽	對	馬刺
拓荒者	對	爵士
湖人	對	塞爾特人

NBA 常規賽周三賽果

山貓	116:98	活塞
騎士	101:93	魔術
速龍	92:94	公牛
鷹隊	97:114	巫師
木狼	104:91	溜馬
鵜鶘	91:98	紐約人
太陽	100:94	塞爾特人
爵士	99:105	網隊
拓荒者	109:111	馬刺
帝王	92:101	勇士
湖人	108:134	火箭

now635台 9:00a.m.直播
now678台 10:00a.m.直播
註：直播時間以電視台公布為準

鄭文傑

備戰亞運最佳機會

香港文匯報訊(記者 郭正謙)08年北京奧運香港協辦馬術項目取得空前成功，由今起至周日，本地市民將有機會再近距離欣賞這項貴族運動。30名世界一級騎手及馬匹將雲集亞洲博覽館爭逐今屆「浪琴表香港馬術大師賽」，曾歷史性獲得亞運銅牌的本地騎手鄭文傑亦會參賽，與一眾世界級好手同場較量，備戰9月舉行的仁川亞運。

香港馬術大師賽已經第2屆於香港舉行，這項獲授國際五星級馬術障礙賽，將由今起一連三日假亞洲博覽館舉行，門票分為590元及720元兩種，市民可於cityline購買門票。今屆賽事雲集30名來自14個國家和地區的好手，當中更有4名奧運冠軍、6名世界冠軍及5名歐洲冠軍，爭逐高達100萬美元的總獎金。

本地騎手鄭文傑亦會參加今屆賽事，與一眾世界級騎手較量。第2次代表香港出戰香港馬術大師賽的他將夥拍坐騎「馬會家寶」及「巴倫」，鄭文傑表示今屆賽事將是備戰亞運的絕佳機會：「香港馬術大師賽是一項世界級的賽事，能讓我與世界最頂級的騎手比拼，吸取經驗及從中學

■鄭文傑代表香港出賽。郭正謙 攝

三娃迪拜賽爆冷出局

迪拜網球公開賽女單賽三連環爆冷，首圈輪空的前4名種子球手拉雲絲卡、基維杜娃與艾蘭妮全部被淘汰出局。

上屆冠軍、捷克球手基維杜娃在次圈領先首盤6:1的大好形勢下，被西班牙球手拿華路連取2盤6:4和7:6反勝，宣告衛冕失敗；而意大利球手艾蘭妮則以2:6、7:5和1:6的盤數，不敵羅馬尼亞球手史維迪亞，無緣第3圈。

另外，2號種子拉雲絲卡首戰面對由外圍賽晉級的意大利球手彭妮達，意外以4:6和1:6落敗，賽後彭妮達說：「我當然非常高興，這是我6年來首次擊敗她。」彭妮達在最近3次對賽錄得全取，1盤不勝，但今仗打破宿命的同時，還拿到個人職業生涯第3場對戰世界排名三甲球手的勝利。

西班牙雙雄里約賽晉級

男子方面，一對西班牙球手費拿及羅比度周三在里約熱內盧公開賽次圈雙雙過關，前者以7:6和6:1的盤數擊敗德爾波斯晉級，而羅比度則以6:2和6:1橫掃塞爾維亞球手拉祖域。

■香港文匯報記者 蔡明亮



■基維杜娃衛冕失敗。路透社



■鄭文傑希望「馬會家寶」可適應1.5米以上欄。

曹星如靠沙律蘋果減磅

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)準備明日出戰「皇金爭霸戰」的香港超蠅量級拳手曹星如(Rex)，最近2日只吃沙律和蘋果充飢，必須多減3磅，以求在今日的過磅儀式中達到比賽級別的磅數(115磅)。

曹星如明日將與日本拳手松山真虎過招，爭奪WBC亞洲洲際超蠅量級金腰帶及WBO亞太區超蠅量級金腰帶，以及締造12戰全勝紀錄，賽前Rex信心滿滿地表示有百分百信心勝出。另外，同日亦會出戰的國家隊拳手鄒市明，得到太太再登穎現身澳門支持，對首次出戰8回合、硬撼泰國的尤科崙亦顯得信心十足。

■左起：澳門拳手吳國權、鄒市明及曹星如明日將分別上擂台。

愉園炮轟足總裁決不公



■愉園會主席貝鈞奇逐點反擊足總。郭正謙 攝

香港文匯報訊(記者 郭正謙)足總董事局早前決定取消愉園及屯門2支球隊今季所有成績及餘下賽季賽，愉園昨日發出聲明批評足總決定草率，而指控亦毫無理據，對球會聲譽造成極大損害，會保留一切法律權利，按法律程序向法院申

訴及要求仲裁。

對於足總指愉園於財政及管理穩健方面未能提供有效證明，愉園反擊指於2月6日已確認了贊助商200萬元的贊助到戶。管理水平方面，球會更設有足球委員會專門管理球隊，而最近發生的「球壇風波」，廉政公署亦在公開聲明中，高度讚揚球隊的管理及配合，因此炮轟足總對於愉園財政及管理不穩健的指控欠缺理據。

愉園在聲明中亦指出，根據足總章程，董事局並無訂立任何附屬條例的權力，在聽取法律意見後，認為足總的判決在法律上無效。另外，足總以「判決理據涉及及保密及商業敏感資料」為由拒絕公開，愉園除表示以書面索取理據未獲回覆外，更指出足總及愉園均為非牟利公眾團體，拒絕公開理據的理由實難接受。

愉園會方表示會因應足總對今次聲明的反應再作出相應行動，會保留一切法律權利，不排除按法律程序向法院申訴及要求仲裁。

體壇連線

丁俊暉威爾斯賽過首關

世界排名第3位的中國桌球手丁俊暉周三在威爾斯公開賽首圈賽事，以總局數4:2淘汰威爾遜，晉級64強，下仗將與哥普和奇勒的勝方爭入32強。

林丹候選最佳復出運動員

有「體壇奧斯卡」之稱的勞倫斯體育大獎日前公布「最佳復出運動員」候選名單，中國羽毛球名將林丹將與巴西西氣球星朗拿甸奴、高爾夫球世界第一哥活士和西班牙男網球手拿度等勁敵爭獎。

■香港文匯報記者 蔡明亮